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TUNNIKAVA

	Klass/kooliaste, tunni läbiviimise koht


	II kooliastme inglise keele tund  mõisapargis

	Tunni eesmärgid
	sõnavara laiendamine, individuaalse ja  koostööoskuse arendamine



	Oodatavad õpitulemused
	õpilane oskab märgata ning nimetada inglise keeles eesti metsadele/ parkidele iseloomulikke floora ja fauna liike.



	Omandatavad mõisted 
	loodusega seotud sõnavara 



	Õpilaste eelteadmised, oskused
	oskab kasutada sõnaraamatut, oskab teha individuaalset-, rühma- ja paaristööd; teab, kuidas looduses käituda



	Eelnevalt vajalikud teadmised
	on loodusõpetuse tundides tutvunud Eestile iseloomuliku fauna ja flooraga 



	Vajalikud materjalid, vahendid
	eesti – inglise taskusõnaraamat, kirjutamisalus, pliiats ning tööleht, millel on  inglise keele tähestik. Tähestiku kirjutamisel on kasutatud erinevat värvi pliiatseid.  

	Seos teiste õppeainetega (e. õppeainetevaheline lõiming)
	loodusõpetus, kehaline kasvatus



	Õppekavas oluliste pädevuste arendamine (milliseid pädevusi konkreetse tunni puhul arendati)
	väärtuspädevus (elus ja eluta looduse märkamine), õpipädevus, suhtluspädevus




	aeg
	tegevus

	00.00
	Sissejuhatus. Parki minnakse üheskoos. Kohale jõudes ulatab õpetaja igale õpilasele tunnis vajaminevad vahendid (kirjutamisalus, pliiats,  tööleht inglise keele tähestikuga, eesti – inglise taskusõnaraamat) ning selgitab esimest ülesannet.

	00.05
	Individuaalne töö (15 min). Pargis ringi liikudes püüavad õpilased märgata seal leiduvaid elus ja eluta looduse objekte, mille nimetused nad kirjutavad töölehele sobiva algustähe juurde (näit: A – ant jne). Vajadusel kasutavad sõnaraamatut. 

	00.20
	Paaristöö (7 min). Õpilased kogunevad varem kokkulepitud kohta, kus on võimalik istuda. Järgneb paarideks jagunemine vastavalt töölehel  kasutatud pliiatsi värvile. Paarilised võrdlevad töö tulemusi (loevad sõnad teineteisele ette ja kontrollivad vajadusel hääldust ning kirjapilti). Erinevate sõnade eest saavad ühe, sarnaste eest pool punkti. 

	00.27
	Rühmatöö (5 min). Moodustatakse neljaliikmelised rühmad, võrreldakse töö tulemusi, täiendatakse oma töölehel olevat nimekirja.

	00.32
	Liikumismäng „Kohtade vahetamine“ (10 min). Õpilased seisavad ringis. Keskel on juhtmängija, kes hüüab: „Vahetage kohad, kes nägi sipelgaid!“ (Change places who saw ants!). Uueks juhtmängijaks saab õpilane, kes viimasena oma kohta otsib. 

	00.42
	Kokkuvõte. Õpilased istuvad pingile. Igaüks  ütleb ühe tunnis omandatud sõna (võib meenutamiseks kasutada oma töölehte). Õpetaja kogub õpilastelt töölehed ning annab järgmisel tunnil tagasisidet. 
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